PROCENA GOJAZNOSTI KOD DECE - ZADACI

Izracunati ITM na osnovu datih podataka za svako dete, a
prema formuli:

Telesna masa (kg)

I'TM =

Telesna visina?(m?)

Il Obratiti paznju da se telesna visina prebaciizcm u m !!!

DECACI:

1. 4 godine, TV 106cm, TM 18kg
2.5 godina, TV 102cm, TM 25kg
3. 6 godina, TV 125cm, TM 25kg

DEVOIJCICE:

1. 4 godine, TV 92cm, TM 21kg
2.5 godina, TV 108cm, TM 18kg
3.6 godina, TV 115cm, TM 15kg

Dobijene vrednosti potraziti na odgovarajué¢im grafikonima u
zavisnosti od pola i odrediti u kom opsegu percentila se nalazi
dobijena vrednost. Potom, na osnovu tabele zakljuditi kojoj
kategoriji uhranjenosti pripada svako dete.



KaTteropuje yxparbeHOCTU uspaxkeHe
Kao nepueHtuaum (M) nHpgeKkca TtenecHe
mace Kr/m?

Kareropwuja EBponcke
YXpaHeHOCTH 3em/be
[loTXpareHoCT <MN3
HopmanHa

M13-M90
YXPaHeHOCT
[NpeKkomepHa
YXpareHOCT >[190
(npearojasHocT)
[0ja3HOCT >[197

Tewka (mopbmnaHa)

_ >199 (>3CA)
roJasHoCT
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